

秋田市告示第182号

平成24年2月14日付けの地方自治法（昭和22年法律第67号）第260条の2第10項の規定に基づく秋田市告示第22号を次のとおり訂正する。

令和6年5月28日

秋田市長 穂 積 志

訂正内容

3 変更があった事項およびその内容の項中

「主たる事務所の所在地

変更前 秋田市雄和戸賀沢字片田102番地3

変更後 秋田市雄和戸賀沢字御江田90番地

代表者の氏名および住所 を

変更前 佐々木 一 範

秋田市雄和戸賀沢字片田102番地3

変更後 加 藤 敏

秋田市雄和戸賀沢字御江田90番地 」

「代表者の氏名および住所

変更前 佐々木 一 範

秋田市雄和戸賀沢字片田102番地3 に訂正する。

変更後 加 藤 敏

秋田市雄和戸賀沢字御江田90番地 」